

受节假日期间周边股市大涨的原因,2007年首日股市开盘暴涨,但下午行情又突然逆转,上演高台跳水。一天之内股民遭遇狂喜、惊魂三重别样感受。

2007股市首日表情 丰富:狂涨狂跌又喜又惊

交易大厅 排队开户堪称一景

昨天上午10点左右,当记者来到银河证券洪武路营业部时,开户柜台前早已排起了开户长队。两位排队等了半天的女客户半天轮不上,急得叫起来:“小姐,我们排半天了,你先拿个开户的表给我们先填呀。”一位中年客户排着队,不断地抬头看着前方大屏幕上的不断刷新的数字,急得直跺脚。“现在行情这么好,你们怎么不多开几个柜台呢!你看,大盘现在都涨了150多点了。”刚刚办完开户手续的李女士收拾起开户资料,急匆匆地就往马路对面的农业银行赶。“户头开了,赶紧把钱转过买来股票。”刚刚从外面赶过来的一位投资者一冲进门就到柜台前面问起来,“这几

天有个什么基金在卖的,帮我查一查,我想买,怎么办手续?”

昨天日信证券洪武路营业部、中投证券淮海路营业部、申银万国证券华侨路营业部等均出现了排队开户现象,有些股民因为听说上午股市狂涨,还专门请了假赶来股市开户。据统计,日信证券洪武路营业部昨天一天就开了36个户,其中有一半的客户开的是基金账户。申银万国证券华侨路营业部昨天一天开了14个户,今天还算少的,平常能开20-30个户呢。”

“我炒股十几年的股票了,差不多是第一批股民,但最近的市场行情我真的看不懂了。”陆先生跟身边的几个股民讲起了他的经历,“前几年熊市,我的资金被套了40%左右,但我一直没割肉,从去年年底开始,大盘开始涨了,到今年夏天,股市都涨了50%,股指已经涨到1500点了,我前几年的亏损也终于弥补了。但那时候我觉得点位已经比较高了,而且下半年新股发行开闸,于

是我决定不炒股了,将资金全部拿出来打新股。”陆先生说,虽然自己打新股的收益也有5%左右,风险很低,但是跟下半年疯狂的市场比起来,真是丢了芝麻丢了西瓜。“现在全是大盘股在涨,而且连续狂涨,中行、工行在短短的这段时间内,涨幅都超过50%,我从来没见过这样的涨法,而且我认为现在银行估价也偏高,为什么还会大涨呢?”在陆先生说这话的时候,工行最高已涨了9.5%,中行涨停。

李先生(股龄5年)在日信证券洪武路营业部炒股的李先生告诉记者,最近一个月的行情他也踏空了,“我只能用疯牛来形容,我觉得银行股涨得太快了,调整是必然的。”当昨天下午2:30左右,大盘突然开始跳水时,李先生反倒显得异常平静,“我觉得调整反倒

是好事,不调整真的大可怕了。”

不管怎样,总算赚了点 张先生(股龄3年)一位张姓股民正在自助委托机上不停地敲着键盘,嘴里还不停地嘟囔着:“怎么跌得这么快,早上还涨停的呢,这会又回去了,算了,赶紧卖掉。”原来他持有的正是最近最热的银行股中国银行。当记者问他为什么要将这只股票卖掉时,他告诉记者,这两天中行股票涨得太凶了,他在5元左右才追高进去的,“我买的时候证券公司的人就提醒过我,可能有调整的风险,我还是冒险冲进来了,不管怎么样,我现在还赚了0.6元钱呢,先出来再说,等回调下来,我再买进去就是了。”

快报记者 王海燕



昨天,南京一家证券交易大厅里股民在自助查询、交易机前关注着股票的涨跌。

本版摄影 快报记者 顾炜 赵杰

■股市观察

热钱推动 A 股飙升

随着去年12月中旬以来工商银行、中国银行等大盘股的大幅拉升,中国A股市场以前所未有的气魄一路斩关夺旗,拉开了一场波澜壮阔的飙升行情。以当日11日工商银行突破前期高点为标志,在16个交易日里,上证综指由2100点附近升至昨日收盘的2715点,上涨了622点,平均日涨幅接近40点。

上证综指从1000点到1500点,走了整整一年;从1500点到2000点,走了大约6个月;而从2100点到2700点,最高报出2847点,仅用了不到1个月的时间。基金、私募、散户、外资……谁导演了金融股的大涨行情,跨年度的中国A股市场因谁而动?

提起金融股的大涨,市场上往往会与去年未发行的超百亿基金联系起来。但事实上,基金业的许多人士对银行股的大涨都心存疑虑。

金融股最近很疯狂

“金融股最近很疯狂,如此疯狂的上涨行情早该结束。”富国基金投资总监陈维武说。他认为,目前金融股已经被严重高估。不但A股市场如此,日股市场更是如此,可以说目前银行股股价已经反映了公司5年后的业绩,保险股股价反映了其7年后的业绩。

“首发120亿元的工银瑞信稳健属工行旗下,而419亿的嘉实策略增长就托管在工行,仅仅从这一点来讲,近期工商银行的行情就

与这两只超百亿基金无缘。当然,由于一家基金公司不同的基金托管并不在一家银行,不少基金还是可以购买银行股,不能排除部分风格激进的基金参与其中,导致了银行股股价飙升的可能性,本轮银行股的行情也不能说绝对与基金无关”。某基金经理表示。

热钱抬升了大盘股

东方证券研究所副所长邓宏光表示,“近期工商银行等金融股的强势飙升,需要极强的魄力与能量,不太像内地机构的操作风格。而从近期与客户的接触里,我们深切感受到了海外资金对中国股市的热情,A股市场已纳入全球的投资视野,各路资金正千方百计地想流进来。”

“随着行情的火爆,不断有外部资金流进来,工行、中行等品种基本面良好,流动性佳,所以也受到许多民间资金的青睐。”某私募基金负责人表示。而中国银行A股首个涨停的龙虎榜也显示,民间活跃资

金居功至伟。 “热钱之所以敢大幅拉升大盘股,与股指期货的推出预期不无关系。理论上,未来一些大资金可以通过股指期货提供的风险对冲机制,锁定A股市场的风险或利润”。西部证券投资部负责人指出。

■沪深行情

| 上证综指 | 深成指 |
|----------------|----------------|
| 昨日开盘 2728.188 | 昨日开盘 6730.121 |
| 昨日收盘 2715.72 | 昨日收盘 6705.34 |
| 涨跌幅 +40.245 | 指数涨跌 +58.202 |
| 最低价 2684.818 | 最高 6954.643 |
| 最高价 2847.615 | 最低 6659.802 |
| 涨跌幅 +1.50% | 涨跌幅 +0.88% |
| 成交量(手) 1201560 | 成交(手) 14080527 |

整理自新浪财经,实际数字以有关部门公布为准

品质生活 国美创造

祝现代快报升级改版成功!

新春福运到 国美购物送现金

单件满3780元 送400元

单件满7780元 送700元

单件满12780元 送1000元

新年有礼 大客户 大优惠

凡活动当天在国美电器现场预购满15000元及以上的,可享受店长亲自接待,并可拥有更多优惠。

激情2007

热卖 3天

后元旦更疯狂

彩电

迎新年 送好礼

26-32寸液晶 洗衣机

37-40寸液晶 21寸电视机

42-47寸液晶 飞利浦彩电

47-52寸液晶 19寸或20寸液晶

手机

三星特惠大行动

三星手机 5折起售

三星手写手机一款

供货2440元 现售 **1280元**

冰箱

赠品疯狂送

单满450元 彩虹电热毯

满1550元 苏泊尔三件套

满3650元 海尔小洗衣机

满5950元 名牌冰箱

洗衣机

抢购也疯狂

双缸洗衣机可折88元/台

全自动滚筒洗衣机可折120元/台

滚筒洗衣机可折200元/台

冰箱可折180元/台

21寸 液晶电视 450元

29寸 液晶电视 1120元

34寸 液晶电视 1990元

索尼 360元

诺基亚 500元

MOTO 570元

荣事达 1498元

海信 1690元

西门子 1850元

海尔 988元

小天鹅 1298元

松下 1398元

26寸 液晶电视 3790元

夏新 4690元

康佳 7990元

三星 999元

联想 1266元

新基星 1399元

美菱 1950元

海尔 1950元

LG 2210元

小鸭 2080元

西门子 2790元

惠而浦 2999元

地址: 南京洪武路41号(苏宁电器旁) 电话: 025-58852306 邮编: 210002

■牛市效应

亿元资金转进股市

“老婆,上班后赶紧把银行里的几万元钱转进股市,千万别忘了。”昨天上午一醒来,李先生就赶紧提醒老婆。“这几天不是放假吗,股市休市,但周边一些股市大涨,我觉得今天应该有机会。”昨天上午,他们转进股市4万元钱,买入了一只钢铁股。

据南京多家银行介绍,最近一段时间转入股市的资金量特别大。昨天南京一家银证转账业务量较大的股份制银行工作人员告诉记者,昨天一天,估计全市净转入股市的资金有1亿元左右,这还不算多的,今天没有新股,如果有新股,一天能转到股市3亿元呢。”而据新街口几家券商介绍,最近股市交易量也特别大,其中有不少资金是转进来购买基金的。据南京海通证券介绍,昨天一天,他们的交易金额高达3.7亿元。快报记者 王海燕

■分析师

大盘趋势不会变

李祥(中投证券淮海路营业部)一边是散户厅内股民们纷纷卖出股票,另一边各家证券公司的分析师电话也成了烫手热线。“大盘跳水了,要不要紧?我手上中行怎么办?”“我手上的黑猫股份怎么一直没涨,今天还跌了,大盘跌成这样,怎么办?我要不要割掉?”“牛市是不是见顶了?我要不要撤出?”面对焦急的客户,李祥不停地安慰他们:“没事,今天的调整是正常的,我们之前就预测到了,2007年股市总体还是看好的,不过现在权重股尤其是银行股出现巨大升幅,导致短期内估值偏高,可能导致短期内大盘震荡,200点内的震荡都是正常的,大盘趋势不会变。”

看好二线蓝筹股

贾伯瑜(日信证券首席分析师)他一手一个电话,一手一部小灵通,还有不停响起的手机,全是来咨询的客户,他在收市的最后半小时不停地安慰客户,“没事,中行、中行前期涨得太快了,调整是正常的。”他建议股民,为避免短期风险,股民可以避开股价偏高的一线蓝筹股,转而关注一些本身涨幅就不是太大的、市盈率还不是太高的、业绩不错的二线蓝筹股。快报记者 王海燕

■谈股论金

工行拖累上指 55 个点

2007年的第一个交易日,沪深两市大盘先扬后抑。前市股指继续放量大幅上行,上证综指创出2847点的新高,但尾市股指突然急剧“跳水”,成交也继续放大。值得指出的是,昨天沪深两市的成交金额分别高达863亿元和353亿元,合计首度超过千亿元大关。

权重股继续领军 盘面显示,权重股继续扮演领军角色。中国国航、中国银行、中国石化、中国联通、宝钢股份、武钢股份、招商银行、华能国际等品种继续大幅上涨,涨幅高,航空、钢铁、煤电、地产、汽车等板块均表现不俗。不过在利好形势下,个股的分化也在不断加大,两市涨跌个股比例约为1:1,两市涨停的非ST品种也仅10多只。而银行股在最后15分钟全线大幅猛挫,受此影响,其他个股也纷纷回软。

银行股集体跳水

你看,你看,股民的脸

